AINANTHXEIX

OEMA A
A.l.1

AN BAOMOZ>MO TOTE
TPAYE "IToAD xoid"

AAAIQY AN MO - BABGMOZ <=2 TOTE
I'PAYE "KoAo"

AAAIQE
I'PAYE "Métpa”

TEAOX_AN

A12
AN TMHMA="T'1" KAI BA®
TPAYE EIIONYMO
TEAOX_AN

A.1.3.

AN OXI(AITANTHZH: AITANTHEH="v"

AITANTHXH="0"

Teyvua Eneéepyacio: Keystone



A4

12 row|i] < rowl[i] + table][i,j]
13 col[j] < col [j] + table[i,j]
14 sum <— sum + table[i,j]

A.S

I'e x antd 3 péxpr 19 pe_Ppa 2
INaeyand 19 péypr x pe_Pipa -2
Av [y | <II[y-2] Téte
AvtipetdOseoe I[y], I1[y-2]
Téhog_av
Téhog_Emavainyng
Téhog_Emavainyng

O®EMA B

1

Ap1Opog TovOijkn 'E%oﬁo\;\) & i
YPoppig
2 2
4 =3\
5 2
6 3
7 “YEYAHZ
4 \ 5
5 3
6 /s,
7 AAHOHAT
Epg@avice
AwiBace v
K1 KM Katdtaén tepotvol TpaTadinT)
I <0 AeTpntig
Done < Yevon|g I Bempovpe apykd Twg dev VILAPYOLVY ABANTEC TOV

I KoTEPPIYOV TO TEPGIVO PEKOP
INoa tandé 1 peyprv
Enedavice "Adboe to 6vopa tov abinm", v
Awpace Ov

Epnedavice "Adboe v enidoon tov abAnm", v
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Awpace En

Av1=1 Tote
En _mepc_mp < En
Mw < En
OvMiv < Ov

I Exidoom mepovol Tpmtadint
I Apywn pikpotepn emidoon
I Apyucod ovopo aBAn pe ) xepdtepn emidoon

Téhog_av

Av En<Mu tote
Mw < En
OvMuw < Ov

Téhog_av

Av En > Pexop tote
Done <« aAnbng
Epg@aviee Ov

Alog_av En>Pexop — 0.5 107
ML« TIA+ 1

Téhog_av

Av En> En_mepo_mp toTS
K—K+1

Téhog_av
Téhog_smavainyng
Epg@aviee "To 6voud
Epgaviee "H et
Av Done = Wevd

Epgavice '
Téhog_av

Téhog Otpo I

OEMA A
AlyopOpoc@ A

OVOLLOTOL

Kot yopia

I xatnyopia
KAT [i] ="C2" 1 KAT [i] ="C3"
KO xpOVO o€ devTEPOAETTA"

Epgaviee "Ewcdys GPH c¢ devteporenta
AwiBacs GPH [i]

Téhog Emavainyng
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I epiotnon A2

IN'a 1 ané 1 péypr 35
Idav_ypovog «— 70 * GPH [i] I @ewpovpe 61t GPH <> 0
Zxet Xpovog [1] « payp Xpodvog [1] / Idav_ypdvog

Téhog Emavainyng

I epiotnon A3
A 1<+0
A 20
A 30
IN'a 1 aré 1 péypr 35
Av KAT [1] ="C1" 1éte
A 1l<—mh 1+1
Alhag_av KAT [i] ="C2"
A 27wk 2+1
AlMag
A 37wk 3+1
Téhog_av
Téhog Emavainyng

AMag_av i 2> mh 1
Epgaviee "Kotny
AlMag
Epgavice "
Télhog_Av

I epitnon A4

temp 3 < KAT [j - 1]
KAT [j - 1] < KAT [j]
KAT [j] < temp 3
Téhog_Av
Téhog Emavainyng
Téhog Emavainyng
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I epeAvion TPV TPMOTOV Y10, TN YEVIKT KaTataln
INa 1 o6 1 péypr 3

Epedavice ON [i]
Téhog Emavainyng

I epeavion TPV TPOTOV Y10, TNV KABe Katnyopia Eexmpilotd

I T v xatnyopia C1
n 1«0
INa 1 amé 1 péypr 35
Av KAT [1] ="C1" 1éte
nle—mnl+l
Avrn 1<3 tote
Epgdaviee "MetdhAio yio v pia C1 majpvet o:

Téhog_Av
Téhog_Av
Téhog Emavainyng
I T v xatnyopia C2
20
INa 1 a6 1 péypr 35
Av KAT [1] ="C2 %6

rOAAL0 Y10 rﬁi?mwnyopt aipvero: ", ON [i]

0. TV Katnyopio C3 maipver o: ", ON [i]

Télhog_A
Téhog_Enmav

I Tha v K0

3«0
I'o 1 grd

Téhog Emavainyng

Téhog Otpo A
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